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Akademický senát Českého vysokého učení technického v Praze dnes, 22. října 2025, zvolil
v tajné volbě novým rektorem univerzity prof. Michala Pěchoučka z Fakulty
elektrotechnické ČVUT (FEL). Funkce rektora se prof. Pěchouček ujme ve volebním období
1. 2. 2026 až 31. 1. 2030

Fakulta elektrotechnická ČVUT gratuluje prof. Michalu Pěchoučkovi k jeho zvolení rektorem a přeje
mu mnoho úspěchů v jeho misi modernizovat a posílit ČVUT jako špičkovou evropskou technickou
univerzitu.

Dalšími kandidáty byli prof. Petr Páta, děkan Fakulty elektrotechnické, a dr. Radek Holý, prorektor
ČVUT pro řízení kvality. Prof. Pěchouček získal v tajné volbě 28 hlasů, prof. Páta 14 hlasů a dr. Holý
3 hlasy.

Prof. Michal Pěchouček je profesorem umělé inteligence a vedoucím Centra umělé inteligence FEL,
které sám před 25 lety založil. Patří k nejvýznamnějším osobnostem české vědy a inovací, je
spoluzakladatelem iniciativy prg.ai, několika technologických startupů a působil jako technologický
ředitel společnosti Avast.

Ve svém volebním programu představil vizi zásadní modernizace a kultivace řízení univerzity, která
má ČVUT posunout mezi 100 nejlepších technických univerzit světa v žebříčku QS: Engineering &
Technology.

Jeho hlavní priority zahrnují:

zvýšení vědecké kvality a mezinárodního uznání ČVUT,
zlepšení pracovních podmínek začínajících akademiků,
internacionalizaci univerzity a vytvoření prostředí otevřeného anglicky mluvícím studentům
a výzkumníkům.

„Chci, aby se ČVUT stalo kosmopolitní univerzitou, kam se budou rádi vracet lidé, kteří získali
vzdělání a pracovní zkušenosti v zahraničí,“ uvedl prof. Michal Pěchouček při představení svého
projektu. Ve svém programu se zaměřuje i na větší zapojení soukromého kapitálu do výzkumu,
podporu spin-offů a startupů a posílení spolupráce s průmyslem.

Více informací o volbě rektora ČVUT najdete na stránkách Volba osoby navržené na rektora ČVUT -
Veřejný web - České vysoké učení technické v Praze
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